DYANO EPTAZIAZ - Kivntikn evépyeLa cwpatog Kat €pyo Suvapewv (OMKE)

Jwpa pafoc m=2kg kweital mavw oto opllOVTLO ETMESO. ZEKLWVALE VO TO TIOPATNPOULE OO TNV XPOVLKN
otyun mou Bpioketal otn B£on x=0 péxpl va Bpebel oe véa B€on mou amelkovileTal oTo oXAUO.

Y& KABe pLa amo TG MTAPAKATW MEPUTTWOELG Ba uTtoOAOYLoOUUE TNV apXLKA KvnTikn (Ka) katl tnv TeAkn
KwnTikn (Kt) evépyela tou owpatog kabwg kat ta €pya Twv Suvapewv (We) oL omoleg aockouvTtal 0To Cwia
otov opl{ovtio aova.

A. Zwpa rou Eekvasl (xwpic TpLpn)

0 u;=6m/s
F=3N

n x(m)
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K, = S My, = 0 (axwnoia) K, = S UL % =
WE = F X = e = Tt napatnpouue;
B. Zwpa rov ekvasl (ne Tppn)
U,=0 u;=6m/s

T=1N F = 3N
H > q x(m)
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1 1
K, = 5 mv, = 0 (akwnoia) K, = 2 MUY = v, =

TL tapatnpoUus;
. Zwpa JE apykn ToXUTNTO IOV EMLToYUVETOL (HE TPLBn)

Uo,=4m/s v;=8m/s
T=2N F=5N
2L —- H x(m)
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Ko =35 mup = = P K,==mv; = oo, =l
T = VA R =
Av uTtoAoyiooupe tn PeToBOAN TNG KWWNTIKNG eVEPYELOG: AK = K=Ky = wovvevvereerneee. KoL To aAyeBpLko

abpolopa twv Epywv W = Wr + Wr= e, TL ROPATNPOUE;



2TO MPONYOULEVO TTaPASELY A, TIPOKELUEVOU VA BPOULE TO CUVOALKO €pyo, uTtoAoyiloupe TpwWTA TN
ouvioTopéVn Twv Suvapewy Fkat T, ZF = ... , KOTOTILV TO €pYO TNG CUVIOTAMEVNG YLOL TN

HETATOTILON TWV 16M, WEE= oot KoLt ouykpivoupe to IW pe to Wy Tu mapatnpoUpe;

A. Zwpa pe apxtkn taxvTnta nou smippadivertal (Le TELPN)

Uo=5m/s vi=3m/s

T=1N
ﬂ g x(m)
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--------------------- Av uTtohoyiooupe TN PETABOAN TNG KIVNTIKAG

eveépyelag: AK=................... , TLTLOLPOLTNPOUHE;

E. Zwpa pe apXkn toxutnta nov enBpaduvetal Kat otapatd (1e tepn)

Uo,=6m/s u:;=0
= F=2N
:T N > n x(m)
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1 2 1 2
K, = S MUp = s = K, = S mvy = 0 (akwnoia)
WF S F X T e e WT S e T o X T s =l
Av umtoloyiooupe tn LETABOAN TNG KWVNTLIKAG EVEPYELAG: AK= .......coevneeeee. Kall To aAyeBpLko
abpolopa twv EpywV W= .......ccceeeeieen, TL ROPATNPOUHE;

IT. EmavoAopBavoupue tn dtadikaoia pe F1=6N, F2=8N, T=7N ,5=8m, u,=5m/s, u:=9m/s.
EruBeBatwvoupe 1o OMKE

Z. Enavalappavoupe tn Stadwkaocia pe F1=6N mou oxnuartilet ywvio 60° pe to x, T=1N ,S=8m,
Uo=0, u;=4m/s. EmuBeBatwvoupe to @MKE



